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Dne 19. dubna v Českých Budějovicích 

MEDIK ROKU 2026 se konal v Táboře. Studenti medicíny 
poměřili síly v Nemocnici Tábor 

Jubilejní ročník prestižní soutěže MEDIK ROKU 2026 se uskutečnil v sobotu 18. dubna 

2026 v Nemocnici Tábor, a.s. Organizátorem soutěže byly tradičně Jihočeské nemocnice, 

a.s. za podpory Jihočeského kraje. 

Do Tábora se sjely týmy studentů medicíny z českých lékařských fakult, aby si v pětičlenných 

týmech poměřily své znalosti, praktické dovednosti i schopnost týmové spolupráce. Soutěž byla 

určena pro studenty vyšších ročníků lékařských fakult, kteří si mohli vyzkoušet řešení úkolů 

inspirovaných reálnou klinickou praxí. 

Soutěžní den byl zahájen registrací a oficiálním přivítáním účastníků ve vstupní hale 

nemocnice. Následoval hlavní soutěžní blok, který trval po celý den a zahrnoval široké 

spektrum medicínských disciplín. Studenti se zapojili například do úkolů z disciplín 

gastroenterologie – Polyp SI, porodnictví a gynekologie – Děti nenosí čáp, hemodialýza – 

Čistá krev, chirurgie – Stehy slávy, neurologie – Iktový protokol - Mozek nepočká, 

ortopedie – Osteosyntéza až na kost, psychiatrie – Bylo, nebylo podle Freuda, rehabilitace 

a myoskeletální medicína – Píchni to pod kontrolou, infekční lékařství – Kdo za to může 

a kardiologie – Srdce v přímém přenosu. 

Jednotlivé disciplíny byly situovány přímo na odborná pracoviště nemocnice a zaměřovaly se 

nejen na teoretické znalosti, ale především na praktické dovednosti – například práci s přístroji, 

orientaci v diagnostice nebo zvládání akutních stavů. Soutěžící tak získali cennou zpětnou 

vazbu od zkušených lékařů. 

Po skončení soutěžního dne následovalo oficiální ukončení a večerní společenský program, 

který se konal v LH Hotelu Dvořák v Táboře. Součástí večera bylo slavnostní vyhlášení 

výsledků a předání cen vítězným týmům, doplněné doprovodným programem a neformálním 

setkáním účastníků.  

První místo obsadil tým z 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze pod vedení Milana 

Suchny. Druhé místo získal tým z 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze vedený 

kapitánem Miroslavem Folberem. Třetí místo obsadil tým z 1. lékařské fakulty Univerzity 

Karlovy pod vedením kapitána Martina Toscaniho.  

Soutěž MEDIK ROKU opět potvrdila svůj význam jako platforma, která propojuje studenty 

medicíny s praxí v jihočeských nemocnicích. Účastníci měli jedinečnou příležitost poznat 

prostředí Nemocnice Tábor, její odborná pracoviště i moderní vybavení, a zároveň získat 

inspiraci pro své budoucí profesní směřování. 
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